

用脚步丈量公益

# 体彩与健身爱好者大步向前

近日,广东和湖南体彩分别助力徒步活动,与大批健身爱好者用脚步丈量体彩公益,一起大步向前,共同感受运动健身带来的快乐。活动中,两地体彩还为健身爱好者提供补给等服务,为大家送出体彩纪念品,让更多人了解体育彩票。 ■专题整理 艾禾

## 广东 乐翻 50 公里徒步活动



3月30日,“美丽佛山 一路向前”——2019年佛山50公里徒步活动在佛山五区上演。在这个以城市之名进行的活动中,超过30万市民同行,徒步穿越美丽城市。其中,最美顺德线有超过10万人向终点佛山世纪莲体育中心进发。

当日清晨,顺德体彩组织的徒步方阵进场集合。体彩方阵包括体彩从业人员、体育运动爱好者,合计超过200人。体彩方阵的队员们着装整齐、精神抖擞,手中挥舞着中国体育彩票的旗帜,高举公益体彩宣传牌,成为现场一道美丽的风景。队员们高喊“公益体彩 乐善人生”的口号,团结友爱的力量渲染着每一位参与的市民。

随着一声令下,体彩徒步大军浩浩荡荡有序出发。他们用徒步回馈健康人生,丈量顺德土地,欣赏沿线风光。体彩从业人员强先生连同几名相熟的门店业主相约参加最美顺德线徒步活动,历时10时34分,顺利抵达佛山世纪莲体育中心终点。同伴们都为他们竖起大拇指,为大家的坚持感到高兴。强先生表示:“除了终点的掌声,沿途的风光更令人难忘。徒步之行有艰辛,有快乐,与平时的体彩销售一样,只要有恒心,有克服困难的勇气,在体彩的道路上才能越走越远,越走越快乐。”

体彩队伍中部分队员已经连续三年参加50公里徒步活动。李女士表示,能够参加徒步活动,感觉心态都年轻起来,明年还要继续报名参与。

在本次徒步活动中,顺德体彩在沿途设立了纪念品派发点,为徒步活动加油助威。工作人员身穿统一服装,为大家准备了运动毛巾、雨伞等体彩纪念品,还为参与徒步活动的市民在小册子上盖体彩印章并派发纪念品。现场设置了体彩大奖宣传留影处,专业摄影师为广大市民拍照留念。

●短评

## 体彩亦风景

■艾禾

随着天气的转暖,近期举行的户外徒步等活动增多。这些徒步活动多在风景宜人的城市绿道举行,让参与者呼吸新鲜空气的同时,感受城市之美。在徒步的行程中,体育彩票也成为一道风景,工作人员为活动参与者提供服务、展示体彩公益属性、为大家送上幸运与惊喜。

体彩风景是一块又一块公益展板。这些展板记录着体育彩票的公益成就,让观众了解到体彩公益就在自己身边。

体彩风景是沿途的销售帐篷。徒步途中走累了,可以在体彩帐篷下休息一会,顺便刮几张即开票,与大小奖项不期而遇。

体彩风景是互动游戏和免费礼品。为了给枯燥的数十公里徒步路程增加一些色彩,各地体彩准备了互动活动,也备下了体彩特制礼品,免费发放给活动参与者。

在漫长的徒步过程中,体彩亦是风景,它与徒步者一起向前,为大家带去更多快乐与美好。

## 湖南 助力户外健身休闲大会

4月20日,3000余名户外运动爱好者齐聚蔡伦竹海,参加2019年湖南春季乡村文化旅游节闭幕大戏——2019年中国户外健身休闲大会(耒阳站)。本次休闲大会通过竞赛和体验活动,引领参赛选手们走进亚洲最大天然氧吧蔡伦竹海,带领大众享受户外休闲旅游乐趣,倡导全民健身。公益体彩也

在现场亮相。

衡阳市体彩分中心和耒阳市体彩管理站开展了体彩嘉年华活动,在现场搭起帐篷,开展顶呱刮彩票户外销售活动,并布置了展板、横幅、气球等进行体彩品牌形象宣传,介绍体彩公益金用途,吸引了运动员和观众们的关注和支持,让大家感受到体彩游戏带来的快乐和

激情。

4月13日,中国户外健身休闲大会首站(宁远站)在永州宁远九嶷山舜帝陵成功起航,共开展了自行车联赛、10公里联赛、徒步毅行等项目,吸引了来自全国各地6000余名户外健身爱好者参赛。举重奥运冠军王明娟和举重世界冠军乐茂盛参与活动,领跑10公里联赛,为

其他参赛选手加油打气。永州市体彩分中心和宁远县体彩管理站积极助力此次活动,在现场搭设帐篷,开展顶呱刮彩票户外销售活动,为运动员和观众们提供了娱乐和避雨休憩的场所。另外,体彩工作人员还开展了赠票活动,向大家赠送体彩顶呱刮彩票,并介绍游戏规则及手机自助兑奖方法。

